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Sondage réalisé par téléphone du 11 au 22 mars 2019 auprès d’un échantillon de 200 dirigeants de startups. Ces startups devaient respecter plusieurs 
critères : avoir au moins 2 ans d’existence et moins de 100 salariés, avoir réalisé au moins une levée de fonds d’un montant minimum de 250 000 €.
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82%
                   
veulent recruter des 
nouveaux talents

3/4 des 
Startuppeurs

 Une grande 
con� ance dans 
l’avenir de leur 
entreprise

VS

92%
des Startuppeurs

79%

des dirigeants 
d’entreprises
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                pensent qu’il 
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avec les startups

75%
                  attendent 
davantage de soutien 
de la part de leur banque
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